

जयपुर में आधे घंटे में करीब एक इंच बारिश दर्ज, सड़कों पर जलभराव में फंसे रहे वाहन

सीकर रोड, मुरलीपुरा, कालवाड़ रोड, विद्याधर नगर, निवारू रोड और 200 फीट बाईपास पर अजमेर पुलिया के पास पानी भरने के कारण वाहन चालकों को भारी परेशानियां हुईं

जयपुर (कासं)। राजधानी जयपुर में दिनभर की उमस के बाद शाम करीब 4 बजे आधे घंटे तक तेज बारिश हुई। देखते ही देखते शहर की कई प्रमुख सड़कों पर जलभराव हो गया। हालांकि आगरा रोड, दिल्ली बाईपास, आमेर, मालवीय नगर व सांगानेर क्षेत्र में हल्की बारिश हुई। शहर के उत्तरी-पश्चिमी इलाकों जैसे सीकर रोड, मुरलीपुरा, विद्याधर, कालवाड़ रोड, निवारू



शहर के आसमां में दिनभर बादलों की उमड़-घुमड़ के बाद शनिवार दोपहर तेज हवाओं के साथ करीब आधे घंटे झमाझम बारिश हुई। विद्याधर नगर में स्टेडियम रोड पर बारिश का पानी भरने के कारण यहां से गुजरने वाले लोगों को काफी परेशानी हुई।

बारिश के कारण शहर की अधिकांश सड़कों में बड़े-बड़े गड्ढे हुए, इन्हें दुरुस्त नहीं किए जाने के कारण रोजाना लग रहा ट्रेफिक जाम

रोड, अजमेर रोड पर 200 फीट सड़क के पास सड़क के तालाब में तब्दील हो गयी। यहां से गुजरने वाले वाहन चालकों को भारी परेशानियां उठानी पड़ी। सड़कों पर ट्रेफिक जैसे थम सा गया। कंट्रोलरूम कलेक्ट्रेट से मिली जानकारी के मुताबिक शाम 5 बजे तक कलेक्ट्रेट सड़क पर करीब 1 इंच बारिश दर्ज की गई। बारिश के कारण शहर की अधिकांश डामर सड़कें जर्जर हो चुकी हैं, लेकिन इन्हें दुरुस्त करने का काम नहीं किया जा रहा। इस कारण आमजन को पैदल तथा दुपहिया वाहन चालकों को आवागमन में भारी परेशानियां उठानी पड़ रही हैं। टूटी सड़कों के कारण ट्रेफिक जाम की समस्या भी बढ़ी है। मौसम विज्ञान केंद्र जयपुर के निदेशक राधेश्याम शर्मा ने बताया कि उत्तरी बंगाल की

खाड़ी व बांग्लादेश, पश्चिम बंगाल तट पर एक कम दबाव का क्षेत्र बन गया है। मानसून दृढ़ लाइन अपने सामान्य अवस्था में है। पूर्वी राजस्थान के अनेक स्थानों पर आगामी एक सप्ताह मानसून सक्रिय रहने तथा अधिकांश स्थानों पर बारिश की गतिविधियां जारी रहने की संभावना है। इस दौरान कोटा, उदयपुर संभाग में

कहीं-कहीं भारी व एक दो स्थानों पर अति भारी बारिश होने की संभावना है। भरतपुर, जयपुर, अजमेर, बीकानेर व जोधपुर संभाग के भी कुछ भागों में मध्यम व कहीं-कहीं तेज बारिश होने की संभावना है। अगले चार-पांच दिन बारिश की गतिविधियां जारी रहने की संभावना है। मौसम विशेषज्ञों का

कहना है कि पश्चिमी राजस्थान के जोधपुर व बीकानेर संभाग के अनेक स्थानों पर 29 से 31 जुलाई के दौरान बारिश की गतिविधियों में बढ़ोतरी होने और अनेक स्थानों पर हल्के से मध्यम व कहीं-कहीं तेज बारिश होने की संभावना है। शनिवार को भी 10 से अधिक जिलों के लिए अलर्ट जारी किया गया है।

जयपुर पुलिस ने पांच घंटे में गिरफ्तार किए 344 बदमाश

जयपुर। जयपुर कमिश्नरिस्ट पुलिस ने शनिवार को चालानशुदा बदमाशों के खिलाफ अभियान चलाकर एक बड़ी कार्रवाई को अंजाम दिया है। पुलिस ने 1007 चालानशुदा बदमाशों के ठिकानों पर दबिश दी और 344 बदमाशों को गिरफ्तार दबोच किया। इस पूरी कार्रवाई को पुलिस ने पांच घंटों में अंजाम दिया है। कार्रवाई के दौरान पुलिस पूछताछ के लिए 418 बदमाशों को पकड़कर थाने लाई थी जिसमें से पूछताछ के बाद 344 बदमाशों को अरेस्ट किया गया है। बदमाशों के पास से 16 सिंदिध वाहन भी जब्त किए हैं। पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसेफ ने बताया कि अपराधिक गतिविधियों पर लगातार चलाए गए अभियानों के फलस्वरूप शहर में अपराधों की घटनाएं घट रही हैं। पुलिस ने 1007 चालानशुदा बदमाशों के ठिकानों पर दबिश दी और 344 बदमाशों को गिरफ्तार दबोच किया। इस पूरी कार्रवाई को पुलिस ने पांच घंटों में अंजाम दिया है। कार्रवाई के दौरान पुलिस पूछताछ के लिए 418 बदमाशों को पकड़कर थाने लाई थी जिसमें से पूछताछ के बाद 344 बदमाशों को अरेस्ट किया गया है। बदमाशों के पास से 16 सिंदिध वाहन भी जब्त किए हैं। पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसेफ ने बताया कि अपराधिक गतिविधियों पर लगातार चलाए गए अभियानों के फलस्वरूप शहर में अपराधों की घटनाएं घट रही हैं।

पुलिस ने 1007 चालानशुदा बदमाशों के ठिकानों पर दबिश दी थी

प्रकरणों में बांछित 16 अपराधियों को गिरफ्तार किया गया। शहर में बढ़ती अपराधिक गतिविधियों, गैंग अपराधों पर अंकुश, अपराधियों में डर व आमजन में विश्वास कायम रखने, अपराधों पर लगातार लगाने के लिए, अपराधियों की गतिविधियों पर लगातार निगरानी कर उन्हें पुरः संगठित होकर अपराध करने से रोकना तथा यदि उनके पास कोई अवैध हथियार, चोरी के वाहन, अन्य कोई आपत्तिजनक सामग्री मिले तो उसे जब्त कर अपराधों पर प्रभावी नियंत्रण करने, अपराधियों की सामाजिक प्रतिष्ठा को क्षति करना, अपराधी के निवास स्थान के क्षेत्रवासियों में सुरक्षा भयान पैदा करना, गैंग अपराधों का अंकुश लगाना, फायर आर्म्स के प्रयोग पर अंकुश लगाने के उद्देश्य से पुलिस टीमों द्वारा शहर में कार्यवाही की गई।

दो महिलाओं समेत आठ फरार वारंटी गिरफ्तार किए

जयपुर। आदर्श नगर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए दो अलग-अलग मामलों में फरार चल रहे दो महिलाओं सहित आठ वारंटियों को गिरफ्तार किया है और एक अन्य व्यक्ति को शांति भंग में पकड़ा है। इसके साथ ही विशेष अभियान के दौरान चौदह वारंटों का निस्तारण भी किया गया है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व कावेन्द्र सिंह शर्मा ने बताया कि वांछित आरोपितों की धर-पकड़ के लिए चलाए जा रहे अभियान के तहत रामनगरिया थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए केसरी देवी निवासी जवाहर नगर, प्रथमा देवी निवासी घाटगेट, कमलेश कुमार शर्मा निवासी जमवागमगड जिला जयपुर, मोहम्मद जाकिर निवासी आदर्श नगर, सलमान खान निवासी जवाहर नगर, हीरालाल महावर निवासी ब्रह्मपुरी, मनीष स्वामी निवासी जगतपुरा जयपुर, मोहम्मद जाकिर निवासी आदर्श नगर व जीशान निवासी सोडाला को गिरफ्तार किया।

नीट की तैयारी कर रही छात्रा 5वीं मंजिल से कूदी

युवती ने एक दिन पहले ही परिवारजनों व दोस्तों के साथ मनाया था 18वां जन्मदिन

जयपुर (कासं)। परिवार के साथ अपना 18वां जन्मदिन मनाने के दूसरे दिन युवती ने बिल्डिंग की 5वीं मंजिल से छलांग लगाकर सुसाइड कर लिया। वह नीट परीक्षा की तैयारी कर रही थी। मरने से पहले एक सुसाइड नोट भी लिखा, जिसमें परिवारजनों से माफी मांगी है। विद्याधर नगर थाना पुलिस ने सुसाइड नोट जब्त किया है। शव को कांक्टिया हॉस्पिटल की मॉर्चरी में रखवाया गया है। पुलिस ने बताया कि छात्रा यति अग्रवाल (18) द्वारिका अपार्टमेंट विद्याधर नगर की रहने वाली थी। उसने 12वीं क्लास पढ़ कर नीट परीक्षा की कोचिंग कर रही थी।

गुरुवार को उसका जन्मदिन था उसने अपना 18वां जन्मदिन अपने परिवार और दोस्तों के साथ मिलकर मनाया था। शुक्रवार को उसने बिल्डिंग की 5वीं मंजिल से छलांग लगाकर सुसाइड कर लिया। छात्रा को लहलुहान हालत में जमीन पर गिरा देखकर लोगों ने पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने शव को पोस्टमॉर्टम के लिए कांक्टिया हॉस्पिटल लेकर आई। पुलिस ने मृतका के पास से नोटबुक में एक सुसाइड नोट मिला, जिसमें परिवार को अपेक्षाओं पर खरा नहीं उतरने के लिए माफी मांगी है। पुलिस ने सुसाइड नोट लिखी नोटबुक को जब्त किया है।

अपहरण कर युवक से लूटपाट

जयपुर। मानसरोवर थाना इलाके में कार सवार बदमाशों ने अपहरण कर एक युवक को लूट लिया। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच में जुटी है। पुलिस ने बताया कि बाहुबलीनगर विस्तार मुहाना निवासी सुभाष जांगिड (26) ने मामला दर्ज करवाया कि वह किरण पथ में पार्क के पास बाइक पर बैठा था। इसी दौरान लाल कलर की कार में चार लड़के सवार होकर आए। कार से उतरकर बदमाशों ने जब्त उसे गाड़ी में डाल लिया। चलती कार में उसके साथ मारपीट कर थोकरोटा ले गए। सुनसान जगह ले जाकर मारपीट की। धमकी देकर बैंक अकाउंट से ऑनलाइन 34 हजार 700 रुपए ट्रांसफर कर लिए। कार में बैठाकर करीब एक घंटे तक इधर-उधर घुमाते रहे। रुपए वसूलने के बाद धमकाते हुए श्याम नगर नाले के पास पटक कर चले गए। मानसरोवर थाने में पीडित ने कार सवार बदमाशों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया। पुलिस ने पीडित की चोटों का मेडिकल करवाकर आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है।

नाटक '12 एंग्री मैन' का मंचन

जयपुर। जवाहर कला केंद्र की सहभागिता में जारी नटराज महोत्सव के 5वें दिन शनिवार को नाटक '12 एंग्री मैन' का मंचन हुआ। नेशनल स्कूल ऑफ ड्रामा से स्नातक कर चुके विशाल विजय के निर्देशन में फोर्थ वॉल ड्रामेटिक सोसाइटी के कलाकारों ने बेहतरीन अभिनय से रंगकर्मियों ने सुधि दर्शकों को एक रोचक नाटक देखने पर मजबूर कर दिया। आलम यह रहा कि रंगायन सभागार दर्शकों से पूरी तरह आबाद नजर आया।



अभिनय दर्शकों के दिलों पर छाप छोड़ गया। 12 एंग्री मैन शीर्षक वाले नाटक में बीच-बीच में व्यंग्यात्मक संवाद के जरिए रंगकर्मियों ने दर्शकों को हंसने का मौका भी दिया। संचित जैन, अंकित शर्मा, योगेन्द्र सिंह, चित्रार्थ मिश्रा, कमलेश बैरवा, राहुल पंवार, रितिक शर्मा, संदीप मिश्रा, गौरव कुमार, आकिव मिर्जा, दीपक गुर्जर, दीक्षांक शर्मा, विनय सैनी ने मंच पर किरदार निभाए। देशराज गुर्जन ने लाइट, विमल मोघा ने संगीत संयोजन संभाला व वरिष्ठ रंगकर्मी रूचि

भार्गव नरला ने जज के किरदार के लिए अपनी आवाज दी। गौरतलब है कि 28 जुलाई को नटराज महोत्सव के आखिरी दिन सुबह 11 बजे कृष्णायन में "संवाद प्रवाह" का आयोजन होगा, जिसमें भारत रत्न भार्गव, प्रेरणा श्रीमाली (जयपुर घराने की कथक नृत्यांगना), गोपालाचार्य जी एवं विशाल विजय विचार रखेंगे और बातचीत करेंगे। रूचि भार्गव नरला। शाम 7 बजे गोपाल आचार्य के निर्देशन में नाटक भोपा बैरूनाथ का मंचन होगा।

रविवार सुबह 11 बजे संवाद प्रवाह, शाम 7 बजे भोपा बैरूनाथ का मंचन होगा

संस्कृत में निवास करती है भारत की आत्मा : राज्यपाल

जयपुर। राज्यपाल कलराज मिश्र ने कहा है कि विश्वविद्यालय प्राचीन और नवीन ज्ञान का समन्वय करते हुए संस्कृत और संस्कृति के प्रसार के लिए कार्य करें। संस्कृत के माध्यम से भारत को आत्मनिर्भर बनाया जा सकता है, जिसके लिए सबसे अधिक आवश्यकता है। यह शिक्षा जिस व्यक्ति के पास है उसे आगे बढ़ने से कोई रोक नहीं सकता। उन्होंने नई शिक्षा नीति की चर्चा करते हुए कहा कि इसमें कौशल विकास के साथ भारतीय संस्कृति और जीवन मूल्यों से जुड़े ज्ञान के आधुनिकीकरण पर भी विशेष जोर दिया गया है। समारोह में चित्रकूट के स्वामी रामभद्राचार्य ने कहा कि हमारी सर्वोत्कृष्ट देवी भारत माता है।



संस्कृत विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह में राज्यपाल कलराज मिश्र ने चित्रकूट के स्वामी रामभद्राचार्य को "डीलिट" की मानद उपाधि प्रदान की।

उन्होंने भगवान श्रीराम की महिमा का सुंदर और रोचक वर्णन किया। उन्होंने कहा कि भारतीय संस्कृति और ज्ञान के स्रोत नालंदा और तक्षिला विश्वविद्यालय थे, जिन्हें ब्रिटेनियर खिलजी ने

इसलिए जला दिया कि भारत की ज्ञान संस्कृति मिट जाए पर भारत अविचल अपनी अस्मिता बनाए हुए है। कुलपति प्रो. रामसेवक दुबे ने बताया कि संस्कृत विश्वविद्यालय में शास्त्रों के अध्ययन के अलावा आधुनिक विषयों में भी ध्यान केंद्रित करते हुए संस्कृत को जन-जन तक लोकप्रिय किए जाने की दिशा में कार्य किया जा रहा है। उन्होंने विश्वविद्यालय का प्रगति प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। इससे पहले राज्यपाल ने संविधान उद्यान का लोकार्पण किया और वयम् व प्रवृत्ति पुस्तकों का लोकार्पण किया। समारोह में नई दिल्ली स्थित केंद्रीय संस्कृत विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. श्रीनिवास वरखेड़ी और स्वामी रामभद्राचार्य को डीलिट की मानद उपाधि दी गई। दीक्षांत समारोह में राज्यपाल ने विश्वविद्यालय के विभिन्न संकायों के छात्र छात्राओं को 12 स्वर्ण पदक और 27 पीएचडी उपाधियां प्रदान कीं। संचालन शास्त्री कोसलैन्द्रदास और धन्यवाद ज्ञापन कुलसचिव प्रियव्रत सिंह चारण ने किया।

वर्चुअल और फोटो प्रदर्शनी में साकार हुई "बाघों की दुनिया"

जवाहर कला केन्द्र में जयपुर टाइगर फेस्टिवल शुरू

जयपुर। इंटरनेशनल टाइगर डे के मद्देनजर राजस्थान हैरिटेज, आर्ट एंड कल्चरल फाउंडेशन की ओर से जवाहर कला केन्द्र में आयोजित छठे जयपुर टाइगर फेस्टिवल (जेटीएफ) का शनिवार को उद्घाटन हुआ। गेस्ट ऑफ ऑनर पूर्व आई.ए.एस. पवन अरोड़ा, डॉ. एस.एस. अग्रवाल चेयरमैन जोधपुर, एम्स, विश्व विख्यात वाइल्ड लाइफ फिल्म मेकर और 5 बार के प्रेसिडेंट अर्वाइंड विजेता एस. नल्लामुथु, पूर्व मुख्य सचिव राजीव स्वरूप, फेस्टिवल के फाउंडर पेट्रुन धीरेन्द्र के गोधा ने दीप जलाकर फेस्टिवल की शुरुआत की।



जवाहर कला केन्द्र की अलंकार गैलेरी में बाघों की फोटो प्रदर्शनी और वर्चुअल दृश्य देखने के लिए बड़ी संख्या में युवा व बच्चे पहुंचे।

फेस्टिवल के अंतर्गत अलंकार गैलेरी में देश-दुनिया के वाइल्ड लाइफ फोटोग्राफर्स की 200 से अधिक फोटो की प्रदर्शनी लगाई गयी है। फेस्टिवल को लेकर लोगों में उत्साह पहले दिन ही देखते ही बना। बड़ी संख्या में स्कूली बच्चों ने प्रदर्शनी विजिट की और बाघों की जिंदगी को करीब से देखा। इस दौरान आईएफएस संग्राम सिंह, सरिस्का टाइगर फाउंडेशन के फाउंडर सेक्रेटरी दिनेश दुर्गान, रणधंभौर के प्रसिद्ध चित्रकार मुलीधर पाराशर, नेशनल नेचर सोसाइटी के फाउंडर राजकुमार चौहान आदि गणमान्य भी मौजूद रहे। सबसे खास बात यह है कि जेटीएफ के दौरान अलंकार गैलेरी में बाघों की दुनिया साकार हुई। पहले बार बाघों से जुड़े किसी आयोजन में वीआर तकनीक का प्रयोग कर वन्यजीव प्रेमियों को बाघों की दुनिया में भेजा

गया। लोगों ने वीआर शो में जंगल में बाघों की अठखेलियों को देखा और सुखद अनुभव प्राप्त किया। इसी के साथ फेस्टिवल में लाइव टाइगर पेंटिंग, टाइगर स्टोरी, मूवी स्क्रीनिंग, पोस्टल स्टाम्प एज्रीबिशन आदि एक्टिविटी भी की जा रही है। जेटीएफ के फाउंडर पेट्रुन धीरेन्द्र के गोधा ने बताया कि फेस्टिवल का मुख्य उद्देश्य टाइगर के विषय में जागरूकता फैलाना है जिससे जंगल, जानवर, पर्यावरण सभी सुरक्षित रहे। पहली बार जंगल का लाइव एक्सपीरियंस देने के लिए पीवीआर तकनीक का प्रयोग यहां किया गया। जेटीएफ अध्यक्ष संजय खवाड़ ने बताया कि हर बार की तरह इस बार भी जेटीएफ वन्यजीव प्रेमियों को सुनहरे और सुखद अनुभव प्रदान करेगा। सचिव आनंद अग्रवाल ने बताया कि बड़ी संख्या में बच्चे टाइगर से जुड़े इस लिए स्कूली बच्चों को आमंत्रित किया गया है। बताया जा रहा है कि 29 जुलाई इंटरनेशनल टाइगर डे पर शाम पांच बजे टाइगर टेलर टॉक शो होगा। इसमें 5 बार के प्रेसिडेंट अर्वाइंड विजेता और विश्व विख्यात वाइल्ड लाइफ फिल्म मेकर एस. नल्लामुथु, टाइगर मैन के नाम से प्रसिद्ध दौलत सिंह शक्तावत, महाराष्ट्र ईको टूरिज्म बोर्ड की गर्वनिंग काउंसिल के मंबर और स्टेट वाइल्ड लाइफ बोर्ड के पूर्व सदस्य सुनील मेहता और मध्य प्रदेश के वाइल्ड लाइफ फोटोग्राफर मनीष कालानी (जिन्होंने बाघिन मछली की फैमिली ट्री पर किताब लिखी है) विचार रखेंगे।

सार-समाचार आवास फाइनंस लगाएगा 10 हजार पौधे



जयपुर (कासं)। वर्ल्ड नेचर कंजर्वेशन डे के अवसर पर आवास फाइनंसियर्स लिमिटेड की ओर से कॉरपोरेट सोशल रिस्पॉन्सिबिलिटी के तहत शनिवार को आदर्श विद्या मंदिर उच्च माध्यमिक विद्यालय सांगानेर में 100 पौधे लगाकर "वृक्षारोपण अभियान" की शुरुआत की गई। इस अवसर पर मुख्य अतिथि संघ प्रचारक निंबाराम ने पर्यावरण संरक्षण की महत्ता के बारे में बच्चों को बताते हुए पेड़ लगाने, प्लास्टिक का उपयोग नहीं करने एवं अपने आस-पास साफ सफाई रखने के बारे में बताया। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि समाजसेवी प्रताप राव और आवास फाइनंसियर्स के सीसीओ सुरेंद्र सिंहाण ने भी इस अवसर पर पारिस्थितिकी तंत्र को संरक्षित करने की महत्ता पर प्रकाश डाला। गौरतलब है कि आवास फाइनंसियर्स ने इस साल 10 हजार पौधे लगाने का संकल्प लिया है। इस अवसर पर विद्यार्थियों के लिए पीने के ठंडे एवं शुद्ध पानी की सुविधा के लिए आवास फाइनंसियर्स ने वाटर कूलर भी समर्पित किया। कार्यक्रम के अंत में सीएसआर हेड मुकेश पुरोहित ने अतिथियों और विद्यालय प्रशासन को धन्यवाद दिया।

शहीद के परिजनों को तेल चित्र भेंट



जयपुर। कारगिल विजय दिवस के अवसर पर चित्रकार चंद्रप्रकाश गुप्ता और गुर्जर महासभा (युवा) के प्रदेश अध्यक्ष गौरव गुर्जर व मोहन गुर्जर व योगेश गुर्जर ने शहीद के पेटुंग गांव दौसा जिले के महुआ सहसली की तालाचिड़ी पंचायत के कंचनपुरा गांव पहुंचकर उनकी माता कमला देवी व पिता भीमसिंह गुर्जर को भेंट किया। शहीद का जीवंत तेल चित्र देखकर शहीद की माता कमला देवी भावविह्वल हो गईं और उनकी अश्रुधारा बह उठी। इस दौरान शहीद के परिजनों की समस्याओं के निदान हेतु गौरव गुर्जर ने जल्द समाधान का आश्वासन दिया। उल्लेखनीय है कि चित्रकार गुप्ता पिछले 25 सालों से निरंतर शहीद के गांव-ढाणी पहुंचकर उनके परिजनों को तेलचित्र भेंट करते हैं।

डॉक्टर्स म्यूजिक प्रीमियम लीग शुरू

जयपुर। एसबीआई डीएमपीएल के तीसरे संस्करण का शुभारंभ शनिवार को आर.आई.सी. जयपुर में हुआ। ऑर्गनाइजिंग चेयरमैन डॉ. संजीव गुप्ता ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य अतिथि फस्ट इंडिया न्यूज के सीईओ व मैनेजिंग एडिटर पवन अरोड़ा रहे, जबकि एसबीआई बैंक के रोजनल मैनेजर एम.जी.व्यास ने कार्यक्रम को अध्यक्षता की। तीन दिवसीय लीग का फाइनल 28 जुलाई को होगा। लीग आयोजन सचिव डॉ. अनिल यादव ने बताया कि उद्घाटन सत्र के मुख्य अतिथि पवन अरोड़ा ने इस प्रतियोगिता के फॉर्मेट की तारीफ करते हुए इसके सफल आयोजन के लिए शुभकामनाएं दी।एसबीआई बैंक के रोजनल मैनेजर एम.जी.व्यास ने कहा कि डॉक्टर्स भगवान का दूसरा रूप है। डॉक्टर्स के इस कार्यक्रम में आकर व उन्हें सुनकर मुझे पूर्ण विश्वास है लीग सफल व यादगार रहेगी इस अवसर पर उन्होंने डॉक्टर्स के लिए एसबीआई बैंक की विभिन्न योजनाओं कि जानकारी दी। आयोजन सचिव डॉ. अनिल यादव ने बताया कि इस प्रतियोगिता में इस बार विभिन्न अस्पतालों को आट टोमें हिस्सा ले रही है।

मो.रफी के तरानों से झूमे श्रोता

जयपुर। बॉलीवुड के लीजेंडरी प्लेबैक सिंगर मो.रफी की 44वीं बरसी पर यहां जेएलएन मार्ग स्थित कलानेरी आर्ट गैलेरी प्रांगण में साज और आवाज कल्चरल सोसायटी की ओर से शनिवार को दिल देके देखो जी... रंगारंग म्यूजिकल नाइट संजोई गई। इसमें शहर के कई नामी कलाकारों ने अपनी पुरकशिश आवाज में मो.रफी के गाए कई नगमों को पिरोकरी श्रोताओं के दिलों को छू लिया। कार्यक्रम में पूर्व जज व सिंगर केपी सिंगर केपी सक्सेना ने अकेले ही चले आओ..., आवाज देके हमें तुम बुलाओ...जेसे गीतों को सुर और लय की बेहतरीन बानगी के साथ पेश कर माहौल में मो.रफी की गायकी की मिठास घोल दी। प्रियांक अग्रवाल ने तुमने मुझे देखा..., एमए खान ने बदन पे सितारे... समेत कई गानों पर प्रस्तुति दी।